

Община Свищов - Звено „Образование”

А К Т

ЗА УСТАНОВЯВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНО НАРУШЕНИЕ

№ 18/ 17.02.2015 год.

Днес 17.02.2015 година, в град Свищов, Община Свищов, област Велико Търново, подписаната Мария Славчева Михайлова на длъжност старши експерт „Организация на труда” при звено „Образование” към Община Свищов, на основание Заповед № 909-РД-01-03/19.07.2013 година на Кмета на Община Свищов, във връзка с доклад с изх. № 148/04.02.2015 година от директора на СОУ „Димитър Благоев” – гр. Свищов, в присъствието на свидетеля Венелина Радоева на длъжност старши експерт „СФУК” и Грета Атанасова на длъжност старши експерт „Финанси и бюджет” при звено „Образование” към Община Свищов, съставих настоящия акт срещу:

Боряна Михайлова Величкова – ЕГН адрес: гр. Свищов, ул. „Цар Освободител” №88, месторабота - / по данни на лицето /, затова, че в качеството си на майка и законен представител на детето Изабел Маринова Христова с ЕГН не е осигурила посещаемост на детето в СОУ „Димитър Благоев” – гр. Свищов. Изабел е ученичка в VII ^{„Б”} клас. Според доклада изпратен от директора на училището, от началото на учебната година до 27.01.2015 г. ученичката има 330 извинени отсъствия с предоставени медицински бележки. Същевременно с това са изчерпани и полагащите й се дни от кл. ръководител /3дни/ и от Директор на училището /7 дни/. Към началото на м. февруари 2015 г. ученичката е допуснала 25 неизвинени отсъствия без уважителна причина. Проведени са разговори с родителя от страна на класен ръководител, възпитател, педагогически съветник и директора на учебното заведение. Независимо от проведените разговори детето продължава да не посещава учебните занятия, като не изтъква основателна причина.

В конкретния случай Боряна Михайлова Величкова е нарушила разпоредбата на член 47 от Закона за народната просвета, съгласно която родители, настойници и попечители, които не осигуряват присъствието на децата си в детските градини и в училищата за времето, през което те подлежат на задължителна предучилищна подготовка или задължително обучение, се наказват с глоба в размер от 20 до 100 лева, а при повторно извършване на нарушението глобата е в размер от 50 до 250 лева, както и е нарушила разпоредбата на член 140и, ал. 3, точка 1 от Правилника за приложение на Закона за народната просвета, съгласно който родителите имат задължението да осигуряват посещаемостта на ученика в училище през учебната година.

Нарушението е извършено от началото на учебната година до месец февруари на учебната 2014 / 2015 година.

Към акта е приложен доклад от СОУ „Димитър Благоев” – гр. Свищов, в което е посочено името на Изабел Маринова Христова.